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ARTHUR MARTIN

CUISEUR A RIZ
Modéle : AMCR10L

NOTICE D’INSTRUCTIONS

Lisez attentivement ce manuel avant utilisation et
conservez-le pour référence future.






CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LES AVERTISSEMENTS
DE SECURITE ET LES INSTRUCTIONS SUIVANTES
AVANT D'UTILISER L'APPAREIL ET LES CONSERVER
POUR REFERENCE ULTERIEURE.

Avertissements

e Cet appareil peut étre utilisé par des enfants &gés d'au moins 8
ans, a condition qu'ils bénéficient d'une surveillance ou qu'ils aient
recu des instructions quant a I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et qu'ils comprennent bien les dangers encourus.

e Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants, a moins qu'ils ne soient 4gés de plus de
8 ans et qu'ils soient sous la surveillance d'un adulte.

e Conserver l'appareil et son cable hors de portée des enfants
agés de moins de 8 ans.

e Cet appareil peut étre utilisé par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou dont
I'expérience ou les connaissances ne sont pas suffisantes, a
condition qu'ils bénéficient d'une surveillance ou qu'ils aient recu
des instructions quant a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et
en comprennent bien les dangers potentiels.

e Les enfants ne doivent pas utiliser I'appareil comme un jouet.

e Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son service aprés-vente ou des personnes de
qualification similaire afin d'éviter un danger.

e Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications
domestiques et analogues telles que :

— des coins cuisines réservés au personnel dans des magasins,
bureaux et autres environnements professionnels ;

— dans des fermes ;

— ['utilisation par les clients des hétels, motels et autres
environnements a caractere résidentiel ;

— des environnements du type chambres d'hétes.

e L'appareil ne doit pas étre immergé.

. & Attention, surface chaude. Des surfaces sont
susceptibles de devenir chaudes au cours de I'utilisation.

e En ce qui concerne des détails sur la fagon de nettoyer les surfaces
en contact avec les aliments, référez-vous au paragraphe ci-aprées.

e MISE EN GARDE : éviter tout débordement sur le connecteur.

e MISE EN GARDE : il y a des risques de blessures en cas de
mauvaise utilisation.
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e La surface de I'élément chauffant présente une chaleur
résiduelle aprés utilisation.

e Cet appareil n'est pas destiné a étre mis en fonctionnement au
moyen d'une minuterie extérieure ou par un systéme de
commande a distance sépareé.

Informations de sécurité

e Ne placez pas I'appareil prés du bord d'un banc ou d'une table pendant le
fonctionnement.

e Placez I'appareil sur une surface plane, propre et séche.

e Eteignez et débranchez I'appareil de la prise secteur lorsqu'il n'est
pas utilisé et avant de le nettoyer.

e N'utilisez pas I’appareil a I’extérieur.

e Ne laissez pas le cordon d'alimentation pendre du bord d'une table,
toucher des surfaces chaudes ou se nouer.

e Ne placez pas I'appareil sur ou & proximité d'un bruleur & gaz ou
électrique chaud, ou dans un four chauffe.

e N'utilisez pas I'appareil pour autre chose que l'usage auquel il est
destiné.

e Ne laissez jamais |'appareil sans surveillance pendant son utilisation.

e Soyez extrémement prudent lorsque vous déplacez un appareil contenant
des aliments chauds, de I'eau ou d'autres liquides chauds.

e Nouvrez pas le couvercle pendant la cuisson. Soulevez et ouvrez le
couvercle avec précaution pour éviter les brulures.

e Ne placez pas la cuve directement sur une autre source de chaleur pour la
cuisson.

e Avant I'utilisation, assurez-vous que la plaque chauffante et les surfaces

extérieures de la cuve sont propres et séches.

Ne cuisinez pas sans eau. Ne remplissez pas trop la cuve.

Cuisez uniquement dans la cuve.

Tenez-vous a I'écart l'orifice de sortie de vapeur pendant la cuisson.

Ne vous approchez pas de l'orifice de sortie de vapeur pendant la cuisson, il

pourrait y avoir un risque de brQlure.

e L’appareil ne doit en aucun cas entrer en contact avec des rideaux, des
vétements, des torchons ou d'autres matériaux inflammables pendant son
utilisation.

e Ne touchez pas les surfaces chaudes, utilisez la poignée.

e Assurez-vous que la spatule fournie ou le verre doseur ne se trouve  pas
dans la cuve lorsque I'appareil est en cours d'utilisation.

e Ne pas mettre de I'eau au-dela de la ligne intérieure. L'eau risque de déborder

lors de la cuisson.

FR-2



DESCRIPTION
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. Poignée

. Bouchon évaporateur
. Cuve

. Poignée latérale

. Indicateurs lumineux :

. Couvercle

. Interrupteur

. Verre doseur
9.
10. Cordon d'alimentation
11. Panier vapeur

12. Bouton ON/OFF

COOK WARM

ARTHUR MARTIN

Cuillere

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Retirez tous les matériaux d'emballage et assurez-vous que les piéces
sont en bon état.

Lavez le couvercle, la cuve, le panier vapeur et la spatule dans de I'eau
chaude savonneuse. Rincez et séchez soigneusement. N'utilisez pas
de nettoyants abrasifs ou chimiques.

Essuyez le corps de I'appareil avec un chiffon humide. Ne plongez pas
'appareil, le cordon ou la fiche du cuiseur a riz dans I'eau ou tout autre
liquide.
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OPERATION

esurez la quantité désirée de riz cru avec le verre doseur fourni.
e Rincez le riz plusieurs fois jusqu'a ce que I'’eau dans le bol soit
relativement claire.
- Ne rincez pas le riz dans la cuve de l'appareil.
- Nutilisez pas la cuve pour cuisiner sur une cuisiniére.
e Mettez le riz dans la cuve puis ajoutez de I'eau jusqu'au niveau
correspondant a la mesure de riz utilisée.

Mesurez la quantité de riz souhaitée en utilisant le verre
1'_-0 CUP | doseur fourni. Versez le riz dans la cuve. Complétez
5 d’eau jusqu’a la marque correspondante sur la

0.6 3 graduation.

Par exemple : Pour la cuisson de 1 verre doseur
0.2 1 de riz, ajoutez de l'eau jusqu'a la marque 1 CUP.
Ne dépassez pas la limite d'eau maximale.

e Lorsque vous utilisez le cuiseur comme un cuiseur a vapeur :
1. Ajoutez un peu d'eau dans la cuve intérieure.

2. Placez le panier vapeur au-dessus de la cuve intérieure et
ajoutez les aliments dans le panier vapeur.

3. Mettre le couvercle en verre.

*Portez des gants de cuisine lorsque vous retirez le panier
vapeur et faites attention a la vapeur chaude.

e Avant de placer la cuve dans I'appareil, vérifiez que la cuve soit séche et
exempte de saletés.

e Placez la cuve dans I'appareil.

e Branchez le cordon d'alimentation sur une prise secteur.

e Allumez 'appareil en réglant I'interrupteur marche/ arrét sur la
position « | »

e Appuyez sur I'interrupteur de cuisson pour dé marrer la cuisson. L’indicateur
COOK s'allumera.

- N'ouvrez pas le couvercle pendant la cuisson.

e Lorsque la cuisson est terminée, l'interrupteur de cuisson apparaitra.

e Le voyant COOK s'éteindra tandis que le voyant WARM s'allumera,
indiquant que l'appareil sera en mode de { maintien au chaud ) .

e Débranchez le cordon d'alimentation de la prise secteur.

e Lors de I'ouverture du couvercle, faites attention & la vapeur chaude
émise par l'orifice de sortie de vapeur.

o Utilisez la spatule fournie pour retirer le riz cuit.
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NETTOYAGE ET MAINTENANCE

Débranchez de la prise avant d'effectuer I'entretien ou le

nettoyage.

e Laissez refroidir I'appareil avant de le nettoyer.

e Lavez le couvercle, la cuve, la spatule et le verre doseur dans de I'eau
chaude savonneuse a l'aide d'une éponge ou d'un chiffon doux. Rincez
et essuyez avec un chiffon.

e Les restes de nourriture peuvent étre enlevés avec une spatule en
caoutchouc, une éponge ou un chiffon. Faites tremper les dépbts
alimentaires tenaces dans de I'eau chaude savonneuse avant de les nettoyer.

e N'utilisez jamais de produits de nettoyage abrasifs ou chimiques.

e Essuyez le corps de I'appareil avec un chiffon humide. Faites
complétement sécher.

e Ne plongez pas le corps de l'appareil dans I'eau ou tout autre liquide.

SPECIFICATIONS
TENSION: 220-240V~, 50-60Hz

400W

Collecte sélective des déchets électriques et
électroniques.
Les produits électriques ne doivent pas étre mis au
rebut avec les produits ménagers. Selon la Directive
Européenne 2012/19/UE pour le rebut des matériaux
électriques et électroniques et de son exécution dans le
droit national, les produits électriques usagés doivent étre
collectés séparément et disposés dans des points de
I collecte prévus a cet effet. Adressez-vous auprés des
autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des conseils
sur le recyclage.
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Danger :

Ne tentez jamais d'utiliser votre appareil s'il présente des signes de
dommages ou si le cordon d'alimentation ou la fiche est endommagé.
Si le cordon d’alimentation est défectueux, il est important de le
remplacer par le service aprés- vente pour éliminer tout danger.

Seules les personnes qualifiées et autorisées sont autorisées a
effectuer des réparations a votre appareil. Toute réparation non
conforme aux normes pourrait considérablement augmenter le niveau
de risque pour I'utilisateur !

Les défauts résultant d'une mauvaise manipulation, d'une dégradation
ou d’'une tentative de réparation par des tiers annulent la garantie du
produit. Cela s’applique également en cas d'usure des d'accessoires
normaux de I'appareil.

Important !

Nous vous recommandons de conserver I'emballage de votre appareil au
moins pendant toute la durée de la garantie. La garantie ne s'applique
pas sans I’emballage d’origine.

Garantie :

Votre appareil dispose de deux ans de garantie. La garantie ne
couvre pas l'usure et la rupture en cas de mauvaise utilisation du
produit. Le client est responsable de tous les retours. Vous étes
responsable des colts et des risques lies a l'expédition du produit ; il
est donc recommandé d'expédier le produit avec un accusé de
réception et une assurance transport en cas de valeur significative du
produit.

GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS
Les enfants devront étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.

Service E-mail : sav@gmtfrance.fr
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ARTHUR MARTIN

RICE COOKER
Model: AMCR10L
INSTRUCTION MANUAL

Read this manual thoroughly before using
and save it for future reference.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCIONS

PLEASE READ THE FOLLOWING SAFETY WARNINGS
AND THE INSTRCTIONS CAREFULLY BEFORE USING THE
APPLIANCE AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

Warnings
This appliance is intended to be used in household and similar
applications such as:

staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
farm houses;

by clients in hotels, motels and other residential type environments;
bed and breakfast type environments.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard.

e The appliance must not be immersed.
e Regarding the instructions for cleaning surfaces in contact with food,

refer to the section “Cleaning and Maintenance” of the manual.
The temperature of accessible surfaces may be high when the
appliance is operating.

¢ \WARNING:Risks of injuries if you don't use this appliance correctly.
e The heating element surface is subject to residual heat after use.
e This appliance can be used by children aged from 8 years and above if

they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and if they understand the hazards involved.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless
they are older than 8 and supervised. Keep the appliance and its cord
out of reach of children aged less than 8 years.

Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

o &The surfaces are liable to get hot during use.
e Warning: avoid spillage on the connector.

The appliances are not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote-control system.
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Safety Information

Do not place the appliance near the edge of a bench or table during
operation.

e Place the appliance in a level, clean and dry surface.
e Turn off and unplug the appliance from the mains socket when not in

use and before cleaning.

e Do not use outdoors.
e Do not let power cord hang over the edge of a table or counter, touch

hot surfaces or become knotted.

Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated
oven.

Do not use the appliance for anything other than its intended use.

e Never leave the appliance unattended during use.
e Extreme caution must be used when moving an appliance containing

hot food, water, or other hot liquids.

Do not open the lid during cooking. Lift and open the lid carefully to
avoid scalding.

Do not place the inner pot directly over any other heat source for
cooking.

Before use, ensure that the heating plate and the outer surfaces of the
inner pot are clean and dry.

Do not cook without water. Do not overfill the inner pot.

Cook only in the inner pot.

Keep clear of the steam vent during cooking.

Do not approach the steam vent during cooking, there could be a
scalding hazard.

Under no circumstances must the cooker come into contact with
curtains, clothing, dish towels or other flammable materials during use.

e Do not touch hot surfaces, use the handle.
e Make sure the supplied spatula or the measuring cup is not in the inner

pot when the appliance is in use.
Do not put water beyond the inner line. Water may overflow during
cooking.
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PRODUCT OVERVIEW

. Knob

. Steam vent

. Inner pot

. Handle

. Indicator lights:
COOK WARM

. Lid

. Cook switch

. Measuring cup

9. Spoon

10. Power cord

11. Steamer basket

12. ON/OFF BUTTON

a b~ WN -
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BEFORE FIRST USE

e Remove all packaging materials and make sure items are received in good
condition.

e Wash the lid, inner pot, steamer basket, measuring cup and spoon in warm
soapy water. Rinse and dry thoroughly. Do not use abrasive or chemical
cleaners.

e Wipe the body with a damp cloth. Do not immerse the rice cooker body, cord
or plug in water or any other liquid.
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OPERATION
e Measure the desired amount of raw rice with the supplied measuring cup.
¢ Rinse the rice several times until the water in the bowl shows relatively clear.

DO NOT rinse rice in the inner pot.

DO NOT use the inner pot to cook on the stove.
Put the rice into the inner pot and add water up to the level which corresponds
to the measure of rice used.

L cup | Measure the desired amount of rice using the measuring
1.0 5 cup provided. Pour the rice into the bowl. Top up with water
0.6 3 to the corresponding mark on the scale.

For example: To cook 1 cup of rice, add water to the 1

0.2 1 CUP mark.

NEVER add water higher than the maximum water line.

e When using the cooker as a steamer

1.Add some water into the inner pot.

2. Put the steamer basket on top of the inner pot and add the food into the
steamer basket.

3. Put on the glass lid.

*Wear oven gloves when removing the steamer basket and be careful of the
hot steam.

e Before placing the inner pot into the cooker, check that the inner pot is dry and

free of debris.

Place the inner pot into the cooker.

Plug cord into the mains socket.

Switch on the cooker by setting the on/off switch to the position

Press down the cook switch to start cooking.

- The COOK indicator light will illuminate.

- DO NOT open the lid during the cooking process.

e When the cooking is finished, the cook switch will pop up.

- The COOK indicator light will go out whilst the WARM indicator light will
illuminate, indicating the cooker will be in keep warm mode.

e Disconnect the power cord from the mains socket.

e When opening lid, beware of hot steam being emitted from the steam vent.

e Use the supplied spoon to scoop out cooked rice.
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CLEANING AND MAINTENANCE

Unplug from the socket before carrying out maintenance or cleaning.

o Allow the appliance to cool before cleaning.

e Wash the lid, inner pot, steam tray, spoon and measuring cup in warm soapy
water using a sponge or soft cloth. Rinse and wipe dry with a cloth.

e Residual food can be removed with a rubber spatula, a sponge or a cloth.
Soak stubborn food deposits in warm soapy water before cleaning.

e Never use abrasive or chemical cleaning agents.

e Wipe the cooker with a damp cloth. Dry thoroughly.

Do not immerse the cooker body in water or any other liquid.

SPECIFICATIONS
Ratings: 220-240V~, 50-60Hz
400W

REMOVAL OF APPLIANCE USED
Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic
Equipment (WEEE) requires that the appliance uses are
not disposed of using the normal municipal waste. Old
appliances must be collected separately in order to
optimize the recovery and recycling of materials they
contain and reduce the impact on human health and the
L] environment.
The symbol of the dustbin is used on all products to remind the
obligations for separate collection. Consumers should contact their local
authorities or dealer regarding the steps to follow for the removal of their
old appliance. If you proceed with the scrapping of old equipment, be sure
to render useless what could be dangerous: disconnect the power cable
flush with the device.
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Danger:

Never attempt to use your appliance, if it shows signs of damage or the
power cord or plug is damaged. If the power cord is defective, it is
important to have it replaced with the after sales service to eliminate any
danger.

Only qualified and authorized persons are authorized to carry out repairs
to your appliance. Any repairs not in accordance with standards could
significantly increase the level of risk for the user!

Defect resulting from improper handling, degradation or attempted repairs
by third parties voids the warranty on the product. This also applies in
case of normal wear and accessories from the appliance.

Important!

We recommend that you keep the packaging of your device at least for
the duration of the warranty. The guarantee does not apply without the
original packaging.

Warranty:

Your device has two years warranty. The warranty does not cover wear
and breakage following a wrong use of the product. The customer is
responsible for all returns. You remain responsible for the costs and risks
associated with the product shipment; it is therefore recommended to ship
the product with an acknowledgement of receipt and transport insurance
in case of significant value of the product.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

Service E-mail : sav@gmtfrance.fr
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ARTHUR MARTIN

RIJSTKOKER
Model: AMCR10L
HANDLEIDING

Lees deze handleiding grondig voor gebruik en bewaa
ze voor toekomstige naslag.
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

LEES DE VOLGENDE VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN
EN DE INSTRUCTIES AANDACHTIG DOOR VOORDAT
UHET

APPARAAT GEBRUIKT EN BEWAAR ZE VOOR
TOEKOMSTIGE NASLAG.

Waarschuwingen

Het apparaat is bedoeld om in het huishouden en dergelijke toepassingen te
worden gebruikt, zoals bijvoorbeeld:

in keukens voor medewerkers in winkels, kantoren en andere
commerciele gebieden;

klanten in hotels, motels en andere woongelegenheden,;

in bed & breakfast-omgevingen.

Als de stroomkabel van het apparaat beschadigd is, dient het door de
fabrikant, de dealer of een soortgelijk gekwalificeerde persoon vervangen
te worden, om gevaren te voorkomen.

Het apparaat mag niet ondergedompeld worden.

Zie de paragraaf "Reiniging en onderhoud" van de handleiding met
betrekking tot het reinigen van oppervlakken die in contact komen met
voedsel.

De temperatuur van toegankelijke opperviakken kan hoog zijn
wanneer het apparaat in bedrijf is.

WAARSCHUWING: Risico op letsel als u dit apparaat niet correct
gebruikt.

Het oppervlak van het verwarmingselement is warm na gebruik.

Dit apparaat kan door kinderen vanaf 8 jaar en ouder worden gebruikt, als
zij onder toezicht staan of ingelicht werden over de veilige omgang met
het apparaat en de hieruit voortvloeiende gevaren hebben begrepen.
Reiniging en het onderhoud door de gebruiker mag nooit door kinderen
worden uitgevoerd, tenzij zij 8 jaar of ouder zijn en onder toezicht staan.
Het apparaat en de stroomkabel dienen buiten het bereik van kinderen
jonger dan 8 jaar te worden gehouden.

Dit apparaat mag door personen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vaardigheden of een gebrek aan ervaring en/of kennis
worden gebruikt, mits zij onder toezicht staan of instructies hebben
gekregen in de omgang met het apparaat en de hieruit voortvloeiende
gevaren hebben begrepen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
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& De opperviakken kunnen heet worden tijdens gebruik.

Een waarschuwing om morsen op de connector te voorkomen.
Apparaten zijn niet bedoeld om bediend te worden door middel van een

externe timer of een apart afstandsbedieningssysteem.

Veiligheids- informatie

e Plaats het apparaat niet bij de rand van een bank of tafel tijdens de
bediening.

Plaats het apparaat op een vlakke, schone en droge ondergrond.

Zet het apparaat uit en neem de stekker uit het stopcontact wanneer het
niet in gebruik is en voordat u het reinigt.

Niet buiten gebruiken.

Laat het stroomsnoer niet over de rand van een tafel of toonbank hangen,
hete oppervlakken aanraken of in de knoop raken.

Niet in of bij een hete gas- of elektrische brander plaatsen, en ook niet in
een verwarmde oven.

Gebruik het apparaat niet voor iets anders dan het bedoelde gebruik
ervan.

e Laat het apparaat nooit zonder toezicht terwijl het in gebruik is.
e U moet uiterst voorzichtig te werk gaan wanneer u het apparaat

verplaatst terwijl het heet voedsel, water, of andere hete vloeistoffen
bevat.

Open het deksel niet tijdens het koken. Het deksel voorzichtig optillen
en openen om brandwonden te voorkomen.

Plaats de binnenpan niet direct op een andere warmtebron om te koken.
Zorg er voor gebruik voor dat de verwarmingsplaat en de buitenste
oppervlakken van de binnenpan schoon en droog zijn.

Niet koken zonder water. De binnenpan niet overvullen.

Alleen in de binnenpan koken.

Houd de ventilatie-opening tijdens het koken vrij.

Benader de ventilatie-opening niet tijdens het koken; er kan gevaar
op brandwonden zijn.

Onder geen enkele omstandigheid mag de koker in contact komen
met gordijnen, kleding, vaatdoeken of ander ontvlambaar materiaal
tidens het gebruik.

e Raak geen hete oppervliakken aan; gebruik het handvat .
e Zorg ervoor dat de meegeleverde spatel of de maatbeker zich niet in

de binnenpan bevinden wanneer het apparaat in gebruik
Doe geen water voorbij de binnenste lijn. Het water kan tijdens het
koken overlopen.
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PRODUCTOVERZICHT
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. Knop

. Ventilatie-open

. Binnenpar

. Handvat

. Indicatielampjes:

. Deksel

. Kookschakelaar
. Maatkopje

9.
10. Netsnoer

11. Stoomlade

12. Knob ON/OFF

COOK WARM

ARTHUR MARTIN

Lepel

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

Verwijder al het verpakkingsmateriaal en verzeker u ervan dat alle
items in goede toestand zijn ontvangen.

Was het deksel, de binnenpan, de stoomlade, de maatbeker en de
lepel in warm water met sop. Spoel en droog grondig af. Gebruik geen
bijtende of chemische reinigingsmiddelen.

Veeg de behuizing af met een vochtige doek. Dompel de behuizing,
het snoer of de stekker van de rijstkoker niet onder in water of enige
andere vloeistof.
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BEDIENING

e Meet de gewenste hoeveelheid ongekookte rijst met de meegeleverde
maatbeker.

e Spoel de rijst diverse keren totdat het water in de kom er relatief helder
uitziet.

- Spoel de rijst NIET in de binnenpan .

- Gebruik de binnenpan NIET om op het fornuis te koken.

e Doe de rijst in de binnenpan en voeg water toe tot het niveau dat
overeenkomt met de hoeveelheid gebruikte rijst.

L cuP Meet de gewenste hoeveelhei rijst af met de

1.0 5 bijgeleverde maatbeker. Giet de rijst in de kom. Voeg

06 water toe tot de overeenkomstige markering op de
' 3 schaalverdeling.

Bijvoorbeeld: wanneer u 1 kopjes rijst kookt,

voegt u water toe tot de 1 CUP-markering..

Voeg NOOIT water toe dat hoger komt dan de maximale waterlijn.
e Wanneer u de pan als stoompan gebruikt

1. Voeg water toe aan de binnenpan.
2. Plaats het stoommandije op de binnenpan en voeg het voedsel toe aan het

0.2 1

stoommandje.
3. Doe het glazen deksel erop.
*Draag ovenwanten bij het verwijderen van het stoommandje en pas op voor

de hete stoom.

e Voordat u de binnenpan in de koker plaatst, controleert u of de binnenpan
droog en vrij van restjes is.

e Plaats de binnenpan in de koker.

e Steek de stekker in het stopcontact.

e Schakel de koker aan door de aan/uit-schakelaar in de stand"l" te
schakelen .

e Druk de kookschakelaar in om te beginnen met koken .

- Het lampje KOKEN gaat branden.

- Open het deksel NIET tiidens de kookprocedure.

e Wanneer het koken voltooid is, springt de kookschakelaar omhoog.

- Het lampje KOKEN gaat uit terwijl het lampje WARM gaat branden
om aan te geven dat de koker in de warmhoudstand staat.

e Neem het stroomsnoer uit het stopcontact.

e Als u het deksel opent, pas dan op voor hete stoom die uit de ventilatie-
opening kan komen

e Gebruik de meegeleverde lepel om de gekookte rijst eruit te scheppen.

NL-18



REINIGING EN ONDERHOUD

Neem het apparaat uit het stopcontact voordat u reiniging of onderhoud

uitvoert.

e Laat het apparaat afkoelen voordat u het reinigt .

e Was het deksel, de binnenpan, de stoomlade, de lepel en de maatbeker
in warm water met stop met behulp van een spons of een zachte doek.
Spoelen en daarna droog vegen met een doek.

e Voedselresten kunnen worden verwijderd met een plastic spatel, een
spons of een doek. Week hardnekkige voedselresten in warm water met
SOop Vvoor reiniging.

e Gebruik nooit bijtende of chemische reinigingsmiddelen .

e Veeg de koker af met een vochtige doek. Grondig drogen.

e De behuizing van de koker niet onder dompelen in water of enige andere
vloeistof.

SPECIFICATIES

Verbruik: 220-240V~ 50-60Hz
400W

VERWIJDERING VAN EEN GEBRUIKT APPARAAT
Richtlijn 2012/19/EU betreffende afval elektrische en
elektronische apparatuur (WEEE) vereist dat gebruikte
apparaten niet worden verwijderd met behulp van het
normale gemeentelijke afval. Oude apparaten moeten
separaat worden verzameld om het hergebruik en de
recycling van materialen die ze bevatten te optimaliseren

I ¢ de impact op de volksgezondheid en het milieu te
verminderen.

Het symbool van de vuilnisbak wordt gebruikt op alle producten om te

herinneren aan de verplichtingen omtrent separate inzameling.

Consumenten dienen contact op te nemen met hun plaatselijke

autoriteiten of dealer met betrekking tot de te volgen stappen voor de

verwijdering van hun oude apparaat. Als u overgaat tot het verwijderen
van oude apparatuur, zorg er dan voor dat u datgene wat gevaarlijk kan
zijn onbruikbaar maakt: sluit het stroomsnoer af van het apparaat.
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Gevaar:

Probeer nooit uw apparaat te gebruiken als het tekenen van schade
vertoont of het stroomsnoer of de stekker beschadigd zijn. Als het
stroomsnoer defect is, is het belangrijk het te laten vervangen door de
dienst after-sales om ieder gevaar uit te sluiten.

Het is uitsluitend aan gekwalificeerde en geautoriseerde personen
toegestaan om reparaties aan uw apparaat uit te voeren. ledere reparatie
die niet in overeenstemming is met de standaardbepalingen kan het
risico-niveau voor de gebruiker verhogen!

Een defect dat het gevolg is van onjuiste omgang, vermindering en
gepoogde reparaties door derden doet de garantie op het product
vervallen. Dit geldt ook in geval van normale slijtage en voor accessoires
van het apparaat.

Belangrijk!

Wij raden u aan de verpakking van uw appraat tenminste voor de duur
van de garantieperiode te bewaren. De garantie is niet geldig zonder de
originele verpakking.

Garantie:

Uw apparaat heeft twee jaar garantie. De garantie dekt geen slijtage en
breuk als gevolg van onjuist gebruik van het product. De klant is
verantwoordelijke voor alle retourzendingen. U blijft verantwoordelijk voor
de kosten en risico’s in verband met het vervoer van het product; het
wordt daarom aanbevolen om het product te vervoeren met
ontvangstbevestiging en transportverzekering in geval van significante
waarde van het product.

UIT DE BUURT VAN KINDEREN HOUDEN

Kinderen moeten onder toezicht worden gehouden, om er zeker van te
zijn dat ze niet met het apparaat spelen.

Service e-mail: sav@gmtfrance.fr
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ARTHUR MARTIN
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from AB Electrolux (publ).
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